

E L Ő T E R J E S Z T É S
Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. január 15-ei soron kívüli ülésére

Tárgy: A VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Kht. „Magyarország-Románia határon átnyúló együttműködési program 2007-2013.” pályázat önerejének biztosítása

A tisztelt Képviselő-testület a 2009. november 30-ai ülésén döntött arról, hogy a Magyarország-Románia határon átnyúló együttműködési program keretében a HURO/0901 2.5.1 sz., a Közösségek közötti együttműködés prioritású pályázaton részt kíván venni a romániai Nagylak testvértelepüléssel, és a pályázat előkészítésével megbízta Tímár Lajos urat, aki időközben a pályázatot többszöri nagylaki és tótkomlói egyeztetés után elkészítette. A pályázat beadási határideje 2010. január 22. A pályázati kiírás tartalomjegyzékének megfelelően szükséges az önkormányzatnak nyilatkozni a pályázati önerő biztosításáról euróban. Tótkomlósról a pályázaton való részvétel javasolt összege: 150.000,- euro (40 millió Ft volt). A projekt támogatás mértéke 95 %-os, a projektpartner, azaz a magyar fél esetén. Az 5 %-os önerőt önkormányzatunknak az ez évi és a 2011. évi költségvetésében szükséges biztosítani.

A közösségek közötti együttműködés területén a román féllel történt előzetes egyeztetés alapján az alábbi tartalmi elemeket terveztük:

- Családok felkutatása, életútjuk, családfájuk követése, rokonok felkutatása, közös múlt felidézése szeptember hónapban.
- 4 nyelvű (magyar, szlovák, román, cigány) amatőr kulturális bemutató megszervezése november hónapban vers és próza, ének, hangszeres zene és egyéb kategóriákban.
- 2011. július hónapban nyári táborok azonos korú gyerekek (60 fő) részvételével.
- Az önkormányzati tevékenység gyakorlati összehasonlítása találkozók keretében
- Mindehhez a szükséges technikai fejlesztéseket is be tudjuk szerezni és meg tudjuk valósítani és így bővíthetjük a meglévő állományt, mint pl. integrált számítástechnikai rendszer a testületi ülések lebonyolításához, archiválásához (számítógép, hang és képrögzítő, LCD televíziók...), scanner, fénymásoló, hangosítás kiépítése a városban legalább 5 helyen, projektor, kamera stb.(mintegy 18.000.000,- Ft értékben).

A fentiek alapján a román féllel összhangban a pályázat tartalmi elemeinek költsége is lefektetésre került az alábbiak szerint:

Nagylak városának, mint vezető partnernek a tervezett teljes költsége 445.665 euro 98 %-os támogatottság mellett, míg Tótkomlós Város Önkormányzatának 153 247,50 euro (40.924.745,- Ft), melyből a támogatási összeg 145 585,12 euro, az 5 %-os önerő 7 662,38 euro. (Mai árfolyamon ez utóbbi: 2.046.240 Ft.)

A projekt tartalmaz előkészítő költségeket, személyi jellegű költségeket, szakértői költségeket, utazási- és szállásköltségeket, külső szolgáltatási költségeket, rendezvények szervezését, nyilvánosság biztosítását, eszközbeszerzést, irodai eszközöket, egyéb banki költségeket.

A projekt címe: Közös múlt, egységesülő jövő, tapasztalatok átvétele Nădlac és Tótkomlós Önkormányzatainál, lakossági kapcsolatépítés a múlt kutatáson keresztül.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

1. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország-Románia határon átnyúló együttműködési program keretében a HURO/0901 2.5.1 sz., a Közösségek közötti együttműködés prioritású, „Magyarország-Románia határon átnyúló együttműködési program 2007-2013.” című pályázaton „Közös múlt, egységesülő jövő, tapasztalatok átvétele Nădlac és Tótkomlós Önkormányzatainál, lakossági kapcsolatépítés a múlt kutatáson keresztül” pályázatával részt vesz a vezető partnerrel, a romániai Nagylak testvértelepüléssel közösen, Tótkomlós részéről bruttó 153 247,50 euro összegben pályázik, melyhez az 5 %-os önerőt (7 662,38 eurót) a 2010. és a 2011. évi költségvetésében az alábbiak szerint biztosítja:

2010. év	2554,13 euro
2011. év	5108,25 euro.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat és a szükséges dokumentumok aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Garay Rita polgármester
Határidő: értelem szerint.

2. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország-Románia határon átnyúló együttműködési program keretében a HURO/0901 2.5.1 sz., a Közösségek közötti együttműködés prioritású, „Közös múlt, egységesülő jövő, tapasztalatok átvétele Nădlac és Tótkomlós Önkormányzatainál, lakossági kapcsolatépítés a múlt kutatáson keresztül” című pályázaton részt vesz, de a pályázathoz szükséges önerőt nem biztosítja.

Felelős: Dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal.

Tótkomlós, 2010. január 13.

Dr. Garay Rita
polgármester

Az előterjesztést készítette: Kárász Gáborné, ügyintéző
Az előterjesztést látta: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta, aljegyző